

# 漯河市市长穿棉服 慰问高温一线人员?

## 回应:系网站自行配图,与文章无关

一张慰问照片,让河南漯河市市长曹存正成了“网红”。在一家名为“漯河新闻网”的网站发布的《漯河市市长曹存正等看望慰问高温下坚守一线的执勤人员》一文配图,曹存正及身边工作人员均身着棉衣。2日下午,漯河市政府新闻办发布情况说明回应称,“漯河新闻网”系一家无资质非法网站,配图为其自行配发。



就是这张图片引发质疑



该图片在2013年3月由媒体发布

记者看到,在网传的一张网站截图中,标题为《漯河市市长曹存正等看望慰问高温下坚守一线的执勤人员》的新闻,所配的图片中,相关人员均身着冬装棉衣。一些网友据此质疑,该则新闻有“作秀”之嫌。

记者检索发现,《漯河市市长曹存正等看望慰问高温下坚守一线的执勤人员》一文原载《漯河日报》7月29日头版,原文并未有配图。而“漯河新闻网”所配图片,最早于2013年3月,由当地媒体发布。

漯河市政府办公室一名工作人员称,“漯河新闻网”并非当地官方网站,属自行建设的私人网站,所配图文也无权威性。2日下午,漯河市政府新闻办发布通报称,经查,“漯河新闻网”网站不属于漯河市任何一家有资质的媒体,是一家无备案登记、无新闻资质的山寨伪网站,属于国家关闭范畴的非法网站。通报中称,“漯河新闻网”发布的文章,“篡改歪曲新闻原意,配发与新闻无关的图片,造成了较为恶劣的社会影响”。

据《新京报》

# 翟岩民颠覆国家政权案一审宣判 被告人表示认罪服法不上诉

8月2日11时许,天津市第二中级人民法院依法对翟岩民颠覆国家政权案进行一审宣判,认定被告人翟岩民犯颠覆国家政权罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年,剥夺政治权利四年。翟岩民当庭表示认罪服法,不上诉。

公诉人指控,被告人翟岩民长期受反华势力渗透影响,在颠覆国家政权故意的支配下,与胡石根、周世锋、李和平等人密谋策划,组织指挥一些访民,通过在公共场所非法聚集滋事、攻击国家法律制度、利用舆论挑起不明真相的一些人仇视政府等方式,实施一系列颠覆国家政权的犯罪活动,严重危害国家安全和社会稳定。庭审中,控辩双方围绕被告人犯罪主观故意及相互勾连、策划颠覆国家政权,炒作黑龙江建三江事件、苏州范某故意伤害案、黑龙江庆安事件、山东潍坊徐某贪污案等一系系列热点案事件,混淆视听,攻击政府,煽动不明真相的一些人对抗国家政权机关等犯罪事实进行了举证质证。

翟岩民在最后陈述时说,今天的

审判让我感到法庭是公正的,整个审判过程保证了我的权利。我接受检察机关对我的所有指控。在政府的帮助教育下,我已经认识到我所犯的颠覆国家政权罪性质的严重性,我认罪并且真诚悔罪,我深感对不起国家,更对不起家人,追悔莫及。如果时光能够倒流,让我重新选择的话,我绝对不会与那些敌对势力和别有用心的人为伍。希望法庭能给我一次改正错误重新做人的机会,我愿意现身说法,以我的深刻教训警醒世人擦亮眼睛,看清境外敌对势力和国内一些别有用心人员的所谓“民主”“人权”“公益”等蒙蔽,走上违法犯罪道路。我今后一定遵纪守法,回报社会,认真改造,在有生之年多为国家、为家庭做有益的事。

据新华社

### 省版分类 广告热线 025-85946458

注销公告:无锡市维恩佳德信息科技有限公司股东大会于2016年7月1日决议解散公司,并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。无锡市维恩佳德信息科技有限公司

# 手游彩7月狂爆18个20万以上大奖

7月31日,手游彩“魔力四射”游戏在09:47和16:46先后爆出20万元级别的大奖,至此,手游彩7月共为玩家送出18个20万元以上大奖。

苏州玩家斩获,包括4个“趣味台球”的30万大奖和3个“魔力四射”的20万元大奖。盐城玩家在本月斩获“趣味台球”大奖2个,而泰州、徐州、南京、淮安、扬州、无锡、宿迁、常州、南通玩家则各有1个大奖入账。

另一位苏州小伙子小赵的幸运指数比起陈先生来还要更高一筹,因为他玩手游彩时间不长,原本只想赢个几百块钱,没想到却在7月6日幸运中得了30万元大奖。

泰州玩家丁先生在体彩网点销售员推荐下安装了手游彩,之后每天晚上睡前都会玩上几把。7月11日晚上9点多,丁先生临睡前又玩起了“趣味台球”,结果幸运就在不经意间降临,他成为了又一位30万大奖得主。

扬州的刘先生更是幸运指数爆棚,7月20日中午中出“趣味台球”游戏30万大奖之后,他的股票也一路亮起红灯,领奖的时候他喜笑颜开地表示“运气来了真是挡也挡不住,都是手游彩给我带来了好运气,回去之后我要把手游彩推荐给更多的朋友,希望他们也能收获幸运”。

苏缙

### 中奖者分享幸运经历

中奖大井喷后,幸运儿们先后来到江苏体彩兑奖大厅领奖,并分享了他们的中奖经历。

作为7月的首位手游彩累积奖得主,苏州彩民陈先生的幸运源自他对手游彩的热情支持,自去年5月手游彩上市后,陈先生便成为了一名忠实玩家,这一年间基本每天都会抽空玩上一会儿。7月3日晚上6点多,陈先生吃完晚饭玩了一会儿“趣味台球”,一举拿下30万元大奖。

同样是“趣味台球”30万得主,

### 彩市公告牌

## 2016年度 江苏“公益体彩 快乐操场” 入选学校名单出炉

经过一系列紧张的报名、筛选以及微信投票环节,2016年度“公益体彩 快乐操场”活动在江苏的10所受赠学校名单正式出炉。

7月29日,随着指针划过17:00,2016快乐操场活动在“江苏体彩”微信公众号的投票通道正式关闭。在5天时间里,共收到19万多张投票。根据活动规则,得票数最多的10所学校成为2016江苏“公益体彩 快乐操场”获赠学校,每所学校可获得价值2万元的体育器材(含物流费用)。具体名单详见下表:

票通道正式关闭。在5天时间里,共收到19万多张投票。根据活动规则,得票数最多的10所学校成为2016江苏“公益体彩 快乐操场”获赠学校,每所学校可获得价值2万元的体育器材(含物流费用)。具体名单详见下表:

序号	城市	学校名称
1	南京	南京市七桥小学
2		南京市溧水区东屏中心小学
3	徐州	徐州市邳州陈楼镇丁庄体彩小学
4		徐州市新沂市墨河史圩小学
5	南通	南通市文亮小学
6	连云港	连云港市东海县黄川镇张桥小学
7	盐城	盐城市滨海县东坎镇广垛小学
8		盐城市阜宁县羊寨镇南羊小学
9		盐城市响水县陈家港镇义新小学
10	宿迁	宿迁市沭阳县桑墟中心小学

“公益体彩 快乐操场”活动着眼于为贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材及公益

体育课。今年,“公益体彩 快乐操场”将向31个省份的445所学校捐赠价值890万元的体育器材。 小陆

## 大乐透开57注二等奖 奖池升至32.45亿元

8月1日,体彩大乐透第16089期全国头奖空开,二等奖追加后奖金为22.97万元。开奖结束后,奖池升至32.45亿元。

### 二等奖开57注 陕西一人中5注

本期体彩大乐透前区开出号码“07、14、17、28、34”,后区开出号码“07、10”。本期头奖无人中出,二、三等奖的中奖数量颇丰。二等奖开出57注,每注奖金14.35万元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金8.61万元。追加后,二等

奖单个总奖金为22.97万元。三等奖开出566注,每注奖金为5108元;其中259注采用追加投注,每注多得奖金3064元。追加后,三等奖单个总奖金为8172元。数据显示,在57注二等奖中,陕西渭南一位彩友以一张5倍倍投,10元投入的单式票,拿下5注二等奖,合计揽奖71.78万元。可惜的是,该彩友未采用追加投注,憾失百万元大奖。

### 32.45亿元滚存 奖池呈现4连涨

奖池方面,32.45亿元滚存至

8月3日开奖的第16090期,这一水位较上期上涨了约3900万元,继续保持在32亿元之上。据统计,自第16085期爆出2.23亿元巨奖以来,体彩大乐透奖池已连续4期呈现上涨态势。

值得一提的是,体彩大乐透头奖上一次出现空开是第16084期,紧接着第16085期头奖便出现了47注的井喷,诞生了2.23亿元巨奖。

进入8月份,头奖是否将延续7月份的火爆态势,参与投注大乐透,奇迹才有可能发生!

国彩